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Nabídka v cestovním 
ruchu

Obtížnost: vyšší

Časová náročnost: 25 min



1. Doplňte následující otázky 
týkající se „nabídky v cestovním 

ruchu“:
I. definice:

II. rozdělení na:

III.platí zákon: a) rostoucí nabídky 
b) klesající nabídky

IV.křivka je: a) rostoucí b) klesající
V. s poklesem ceny nabízené množství:

a) roste b) klesá
VI.klesá-li některý z ostatních faktorů než cena, 

ztrácí původní křivka platnost a vzniká nová křivka 
posunutá: a) doleva b) doprava



1. ŘEŠENÍ: Doplňte následující otázky 
týkající se „nabídky v cestovním 

ruchu“:

I. definice: Nabídka je množství jednotlivých 
druhů statků a služeb cestovního ruchu, které 
jsou prodávající ochotni za určitou cenu prodat.

II. rozdělení na: agregátní, individuální, dílčí
III. platí zákon: a) rostoucí nabídky 

b) klesající nabídky
IV. křivka je: a) rostoucí b) klesající
V. s poklesem ceny poptávané množství:

a) roste b) klesá
VI. klesá-li některý z ostatních faktorů než cena, 

ztrácí původní křivka platnost a vzniká nová 
křivka posunutá: 

a) doleva b) doprava



2. Sestavte graf, ve kterém znázorníte 
vývoj nabídky při měnící se ceně. Křivku 

zakreslete na základě následující 

tabulky:

Cena za ubytování 
apartmán / 1 noc (CZK)

Nabízené množství 
apartmánů

1600 20

1800 40

2000 60

2200 80

2400 100

ŘEŠENÍ: rostoucí přímka (přímá úměrnost)

P – osa y Q – osa x



3. Uveďte zdroje nabídky pro 
produkt cestovního ruchu (soukromý 

i veřejný sektor):

………………………

………………………

………………………



3. ŘEŠENÍ: Uveďte zdroje nabídky 
pro produkt cestovního ruchu 
(soukromý i veřejný sektor):

Dostupnost

Infrastruktura

Atraktivity



4. Doplňte složky nabídky v cestovním ruchu a 
jednotlivé složky specifikujte:

Nabídka 
cestovního ruchu

Primární nabídka Sekundární nabídka



4. ŘEŠENÍ: Doplňte složky nabídky v cestovním 
ruchu a jednotlivé složky specifikujte:

Nabídka 
cestovního ruchu

Primární nabídka Sekundární nabídka

Přírodní potenciál

Kulturně - společenské, 
sportovní a jiné akce

Kulturně - historický 
potenciál

Turistická 
suprastruktura

Turistická 
infrastruktura



a) městská střediska cestovního ruchu
b) lázeňská místa
c) rekreační střediska a obce
d) chatové oblasti
e) regiony cestovního ruchu
f) destinace
g) podniky a organizace cestovního ruchu

5. Zamyslete se nad vymezením 
terminologie u objektů představujících 

nabídku v cestovním ruchu a uveďte vaše 
vlastní příklady: 



Použité zdroje
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9788087301005.


